
 

Own your Future. Impact what matters! 
 
Als zuverlässiger Partner an mehr als einer Million Kundenstandorten ist Ecolab (ECL) der weltweit 
führende Anbieter von Technologien und Dienstleistungen in den Bereichen Wasser, Hygiene und 
Energie zum Schutz des Menschen und lebenswichtiger Ressourcen. Weltweit erzielt Ecolab einen 
Umsatz von 14 Milliarden USD und beschäftigt 48.000 Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen. Ecolab bietet 
in mehr als 170 Ländern umfassende Lösungen, datenbasierte Informationen und Dienstleistungen vor 
Ort an, um die Verfügbarkeit von sicheren Nahrungsmitteln zu fördern, eine saubere Umwelt zu erhalten, 
die Wasser- und Energienutzung zu optimieren und die Produktivität und Wirtschaftlichkeit von Kunden 
aus den Bereichen Lebensmittel, Gesundheitswesen, Energie, Gastgewerbe und Industrie zu 
verbessern. Weitere Neuigkeiten und Informationen zu Ecolab unter www.ecolab.com. 
 
Wir sind ein außergewöhnliches Unternehmen mit einer bemerkenswerten Geschichte und 
kontinuierlichem Wachstum. Daraus hat sich eine einzigartige Unternehmenskultur entwickelt, die 
unsere Mitarbeiter zu außerordentlichen Leistungen beflügelt. 
 
Unterstützen Sie uns als 
 

Praktikant (m/w/d) Marketing 
in Monheim am Rhein (4-6 Monate) 

 
Ihre Aufgaben - effective 

• Rechtzeitige Fertigstellung der Etiketten für chemische Produkte in einer neuen Datenbank 

• Zuordnung der Produktinformationen, Piktogramme, Standardsätze und Layouts 

• Sicherstellung einer klaren und zeitnahen Kommunikation zu allen internen und externen 
Schnittstellen  

• Organisation und Bereinigung der Dokumentationsdatenbank, 

• Projektbezogene Zusammenarbeit mit anderen Marketinggruppen und Vertriebsteams 

Ihr Profil - impressive 

• Immatrikulierter Student z.B im Bereich Wirtschaft, Betriebswirtschaft, Marketing oder 
vergleichbare Qualifikation 

• Eigenverantwortliche und lösungsorientierte Arbeitsweise sowie analytische Fertigkeiten 

• PC- und Systemaffinität 

• Gute Kommunikations- und Organisationsfähigkeiten 

• Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse 

Unser Angebot - appreciative 

• Ein kontinuierlich wachsendes, kooperatives internationales Unternehmen 

• Die Möglichkeit, sich ein globales Netzwerk aufzubauen 

• Kostenlose Nutzung des In-House-Fitnessstudios, der Massagesessel & des Brainlight-
Towers sowie des Parkplatzes 

• Coffee-Connect-Areas, Kantine und Think Tanks 

The Solution is You! Are You Ready? 
 
Unsere Recruiter Eleni Mentizis und Carolin Wilms freuen sich auf Ihre Bewerbungsunterlagen 
inklusive Angabe Ihrer Verfügbarkeit über unser Bewerbungsformular! 

http://www.ecolab.com/
https://ecolab.wd1.myworkdayjobs.com/Ecolab_External/job/DEU---Nordrhein-Westfalen---Monheim-am-Rhein/Praktikant--m-w-d--Marketing-in-Vollzeit-fr-4-6-Monate-in-Monheim-am-Rhein_R00083293-1

